
５ 観覧方法について 

お子さんの競技は、ご覧いただけましたか。 

 

 
 

改善案 

・学年ごとに入れ替え 

・観客席がある場所で踊らせるべき。観客は誰もみれないし、生徒は誰にもみてもらえないはみん

な可哀想。 

・人数が多い、児童席の前で演技をされると見れない 

・観覧席がサイドだったため非常に見づらかった。スタートとゴール 1番見たいところが全く 

見えない。 

・前の方だと保護者が多くて大玉や開会式では見えない 

・マナーが悪い人が多かった。もっと入れ替わって！最前列は座れ等、アナウンスして欲しかった。 

・兄弟がいて競技が連続になってしまっている時、移動時間がギリギリになってしまい、後ろから

の観覧になってしまった 

・一番前の人は必ずしゃがんでほしい 

・③学年は多すぎる 

・徒競走のゴールが遠くて見えなかったので、児童席はコースの中間付近に設置して欲しいです。 

去年か一昨年はそうだったような気がします。 

・二部制になり、さらに観覧人数が増えたことで、競技の見づらさを感じた。 (3学年合同競技は)

児童の人数も増えたので、自分の子どもがどこにいるか探せなかった。 三部制の方が見やすく

て良かったようにも思う。 

・ダンスから競技に移る場所まで書かれてなかったので、ダンスを踊ってる場所がわからず全く 

見えなかった 

・保護者の入れ換えに協力しない人がいるので、入れ換えをよくアナウンスしてほしい 

・自身の子供の学年じゃない時にずっと最前列をキープする人がいた。そのため見づらいと思う 

ときがあった。 放送はしていたが見回れるなら見回りも必要かと思う。 

・自分の子どもの学年以外は後ろに下がるようにアナウンスしていただけると良かった。 

・３学年もいるとやっぱりルールを守らない人が出てきて見えやすい位置は取れない 

・応援団の活躍も有りがたいのですが、撮影スペース、観覧スペースと重なり、全く見えませんで

した。 

・保護者の観覧席が去年と変わっていて見づらかったので元に戻してほしい。 

・最前列はしゃがむ等の後ろで観覧せざるをえなかった方に配慮する 

・競技する人数を減らした方がいいと思う 



・団体競技はどこにいるのか全く見えなかった。競技する位置が観覧席から遠すぎた。 

・難しいかもしれませんが、団体競技が遠くて見づらかった為、もう少し近づけたらいいなと思い

ました。(トラックの１番内側で競技をするのであれば、2 コースまでは出ても良いなどすると

もっと近くで見られるのかな…と) また、応援団が被ってしまいよく見えなかった部分もあっ

たので、応援団の応援位置もご検討いただければと思います。 

・競技している学年の観覧場所を区切る等 

・学年ごとに譲ってくれるのは有り難いが、そもそもの観覧場所が限られるため(生徒数が多い 

から仕方ないが)、ちょうど前の人と被ったりして見えにくい場面があった 

・観覧方法に問題はないが、演技自体の移動が多く、観覧(撮影)の際に共に移動する機会が多く 

感じた。 

・競技の内容は事前に詳細案内が欲しい。本人からの聴き取りでは不完全。 

・生徒側席側からしか自分の子どもが見えない場合、カメラビデオでの撮影は無理でした。 

もう一工夫欲しかったです 

・なぜ保護者が近づけない本部テントや生徒の待機テント前で徒競走等のスタートやゴールを 

設定するのか。ダンス等の演技場所に設定するのか。２列にしてでも保護者が観覧できるコー 

ナーに寄せる等、配慮してほしかった。競技終了後、気持ちが熱いうちに子供に一声かけてやり 

たいが、保護者との接触を一切禁止なのが腑に落ちない。ＯＫに出来ない意図はわかるが、どう 

にかならないものか。 

・移動しながらの競技の、適した観覧場所がわかりづらくてよく観られなかった。もう少しわかり

やすい案内なら良かった。  

方法ではないが、スピーカーの位置（音量）についておもったこと。  

最前列で見たかったので、一つ前の種目から最前列スピーカー付近で出場を待っていたが、 

スピーカーからの音が大き過ぎて、小さな子を連れている身としては子どもの耳が心配になった。

耳栓持ってくれば良かったと思った。  

先生方へ。 色々書いてすみません。アンケートまでとっていただいて、いつもありがとう 

ございます。 

・保護者が多すぎて見えにくかった。一番前にいる方がしゃがんでくれた方がよい。 

譲り合いが完全には出来ていない。 

・徒競走は何レースか毎回アナウンスしてからスタートの合図を出してほしいです。 

・保護者の観覧席が横からでは見えないので、本部の反対側のほうが紅白全体が見えて良い。 

・子供が持って帰ってきた、子供が演技や競技をする場所のお知らせと、微妙に位置が違った上、

思っていた向きと違って撮影がしにくかった。位置だけでなく、どちら向きで演技するのかも 

書いてほしい。 

・ダンスしてから競技に移るパターン(移動距離が対曲線上で遠すぎた)は撮影ポイントを定めづ

らく高性能な撮影機材でも持っていない限りどちらか撮影を諦めないと無理なのでやめて欲し

い 

・前列にずっといる人もいるので、もっと声かけの人数やアナウンスを増やす 

・ゴールの瞬間が見える位置に観覧席を設けて欲しい。 

・子供たちが座っている応援席の後ろからでないと自分の子供の姿が見えず、他の子供達やテント

のパイプが被りよく見えませんでした。競技している学年の親が優先的に見えるようにアナウン

スし、譲り合いながら観覧できれば良かったと思いました 

・観覧スペースに椅子を出してずっと座ってる祖父母らしき人がいた。追加の来場者にルールが周



知されていないようだった。 

・最前列の人の三脚が邪魔だった 

・隊形移動の競技だと探すのが大変。 

・もう少し競技を増やして欲しいです。せめて 6年生は小学校生活最後の集大成としてやり切る 

力を体感させてあげて欲しいです。リレーと組体操はなぜなくなったのですか？ 

さまざまな理由はあるかも知れませんが、やっぱり１番心に残りこれからの力になる必要な競技

だったと思います。それを削るのはちょっと違いますよね。次年度以降は検討のほど宜しく 

お願いします。 

・子供の位置が本部のテント前で入れず正面から全く見えませんでした。 

・遠すぎて見つけられない 

・児童席が徒競走のゴール前になった事により保護者がゴール付近のカーブに集中し、徒競走に 

関してはほぼ前列の保護者の頭と応援団の旗で見えませんでした。『待機中の児童にゴールする

姿を見せる』という名目があるのならば児童席の場所はあの位置が適しているのだろうと思いま

すが、違うのであれば前年度の方が格段に保護者は観覧しやすかったと思います。 

・一番前列の人が立って見ていてよく見えなかった 

・子供２人ともダンスが本部前で全く見れなかった ダンスは観覧席前でやって欲しい 

・ダンスが本部前でやっていて全く見れなかった ダンスだけでも観覧席前でやって欲しい 

・見えづらかったです。保護者の人数と観覧席の広さが合わず、見えなかったです。 

・一番前の人はしゃがむと暗黙の了解があったが、立ってる人もいた。 

しゃがむよう案内して欲しい。しゃがまないと、多分保護者全員は見れない。 

・子供たちの演技の時に、前列を、子供が参加して父母に場所を譲ってほしい。 

関係ない時にずっと居座られるのか困る。 

・ほとんど見えなかった。縦割りで３クラスずつにするなど、１学年の人数を減らして欲しい。 

・観覧場所を増やしたり広げてほしい。中央などは見えにくいと思いました。 

・観覧方法は問題ありません。 

・保護者を減らす。見えないから、本部の真ん前を向いて踊るのをやめてほしい。 

・子供のよく見える場所が生徒席の所で生徒の前で応援団もいたので、見えにくかった事と、結構

遠くからの観覧になってしまったので、紅組席と白組席の間にも観覧場所を設けて欲しい。 

・親族カードの方が最前列で立って競技を見ていたため、自分の子供の競技を隙間からしか見る 

ことができなかった。 最前列は保護者のみ、もしくは座る等のルールを事前に周知して欲しい。 

・児童席は去年のままの位置でよかった。 

・最前列の人が立ちっぱなしで見えなかった。最前列は座るとかして後ろの人の事も考えるように

してほしい。違う学年の親が最前列に陣取りっぱなしで見ることができなかったので、自分の 

子供の競技が終わったら、次の学年の子の親に譲るとかしてほしい。 

・大玉転がしは３つの学年でやるため、観覧する保護者も多いので、一列目の人はしゃがんで 

欲しい。 

・本部と子供たちのテントを同じ場所にして、反対側を全部解放できると、真ん中の方にいる時も

見えやすいかと思います。（去年のように） 

・１番前は座るとか決めてほしい。 

・子どもの動線を事前に教えて貰いたかったです。 

・保護者同士のトラブルにならないようにイベントスタッフを配置。何かあればイベントスタッフ

に話しかけたり聞いたりできる環境がほしいです。トラブルを何回か目撃してるので。観覧する 



際の誘導スタッフがいるとよいです。  

児童席は以前のほうが観覧しやすかったように思います。 

・観覧場所をもう少し広くとり、本部席の後ろも通れるようにすると良い。 

・個人競技のように順番が決まっている団体競技は、せめて順番だけでも知りたかったです。  

人数も多いですし、クラス内での組み分けとのことなので、先生方の負担が増えてしまうので 

現実的ではないと思いますが、組み分けも紅白だけでなく、４色くらいあったら、探しやすいの 

かな、とも思いました。 

・児童が目まぐるしく移動したりしたので、なるべく同じ場所で演技をしてほしい。 

・３部制になったことと、両親以外も観覧可能となり大人の人数が多くなったため両サイドのみだ

と観覧/撮影がかなり混雑する。 本部側からも観覧/撮影出来るようにテント数を減らして、ス

ペースを解放して欲しい。 

・二部制に伴い、来校する保護者も増えたせいか、観覧スペースに余裕が無くなり、競技によって 

は見づらかった。 

・徒競走で何番目に走るかの連絡を受けてはいるが、人数が多過ぎて数えられない。 

放送で何レース目かを一言言ってもらえたら我が子を見逃さずに応援できると思う。 

・６年生の見せ場が欲しかった(最後の運動会なのにあっけなく終わってしまった) 

・応援席の場所が真ん中に集まるより分かれてた方が見やすかったし、こどもの応援席の居場所も 

わかりやすい気がした 

 


